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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ', СУБОТА, 12. СІЧНЯ 1924 Число 4.Стороні і

І ' московської овігвавВ. нм ас ! йшов рука в руку і допомагав С.С.Р.Р була розробила 
***• %£'■ ”ж о'шггм -Жвьау Укра- ротний проект
«« д -----  ■ 'іст- а сьог°Днн вів нібито не торговельних взаємин між Ру-
V окні *0.1 панують і посілі, на унр»- чзмягає цього і — нарікає на мунією і С.С.Р.Р. В цей проект 

‘їжмо справу дуже сумні мгіш. "старі пересуди” московської були включені правила пере- 
Хоч «“ "* ‘ідпоаіаають [ашії дійсно-, еміграції і зазначте (певно з лрави товарів через Дністер, 

.cru. В тою «ижнаению тільаісен- великим жалем!) що “больше- а також список" транзітних 
. інсь аеереа. а *ит па- посуннлись вперед”.. пунктів. Крім Того в цей про-

Розуміється посунулись і тцкод були включені й правії• 
посунуться ще далі, бо на У- ла, які регулюють рух біжен- 
країні

••аквжіжіж» ьжвож mews4; ПЕТЛЮРА ЗАГОВОРИВ. ко-
встановлення

ч І ~ (Слещія.*>мш кореспонденція до " » Короля.)От Pritchard Are tad HoGragor Ht .

94.00per l»*r Буває так: Як когось лобре бьльшевикії на Україні" 
тарахнуть довбнею по голові, далі він міркує глибше: 

~ тб він стратить намить, стече
кров» і довго-довго не може ТДИДу м

Teiepho*: 1 Ш5

-Отже В b стратегічної точки по
жати по свойому боні

газет, дл. робочого люду - виходить два рази на тиждень: ! прийти до ^Снди^^собі. “кТму^.Г ж
тонального вазволеимв, то болій і», начмтн, щб він вхоДЙВ в “сою-. 
сното «нпржеіпа В даному «кпдд- зи" не тільки З ПОЛЬСЬКИМИ 
ку больше вики, зждишаїочись вірим-

певне принмюлмть ба.іьшевммькні
антипод» не також з-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

І забуває пан “отаман" заз- жіття, рух, твор- ців через демаркаційну лінію, 
чість. а не ганебні табори за- Делегація С.С.Р.Р. на пер- 
дротовані з усіх боків, не за- тому засіданню торговельної 
пліснілі, скрофулічні облич- конференції запропонувала Ру

ди виться в
ними очима і люди обходять

: його з острїісОМ.
— Ото дав йому! ,— кажуть, МИ СІїбі. ВИКОрНСТОВІ ЮІЬ ВІДОМУ збро- 

Зійшов чоловік з розу- «>

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
“Українських Робітничих Вістей".Видає (. товарні

Передплата на рік
па-

$4.00 нами, але висилав "послів" на 
Крим, (в 1920 р.) до царського 

та рівночасно генерала барона Врангля, що- 
кіиатн собі серед нього союзників, би В СПІЛЦІ 3 ним йти зброй- 
Поруч з тнм треба поставити змагай-

Адреса: агітацію, *к.і має на меті роз- чк погр мШиків і не наставле- мунам провадити переговоритоді.
ОТСКАЛПАН LABOR HEW8

Cot Pritchard Are and McGregor Bt,
ЛОАНТН противник^ ні руки, шо жебрають в поль- на підставі названого проекту, 

ськнх панів ласки! 1 власне в Румунські делегати погодилй- 
цьому життю, в цій творчості! ся провадити переговори в цій 
іаклкачається зневіра і без- справі. Щодо другої частини 
силість Петлюри. Хоч поль- акту, вони заявили, що Руму- 
ська преса доносить, що він нія не вважає за можливу тор- 
переговорює з Харковом, але говельну угоду'-без відновлеш 
вірити в це тяжко. Сам Петлю- ня зносин в обох країнах.

У відповідь на цю заяву де- 
Полтав- лєгація С.С.Р.Р. оголосила до

му...
Winnipeg, Man, Canada Таке самісіньке було з відо

мим "отаманом'' Петлюрою. 
Неаешаюнм в такті (.уюжмгт* не мкртжіьсе. діб, шо ловвсуватель »и- тількн 3 т,,ю ріжницею. що він 
ВЙУМО зіничніс. шо бим звороту свіжі рукописи на случай П неломішен-

не т» залучить ПОЧІМ) марку н, її пересплю.

ним походом на Україну, проти 
українських селян і робітників. 
Сьоголня вже не таємниця, що

ня больше амків 
ЛЮЮТЬ UE1KOM ШИр'.) -1- щоби прого-

яке вони вислов-

•ітдурів був ще перед добрим зишенним принципи національної сво-
ударом в голову, а після удару 6оди перетегмута на свій бік тзбиль- з Вранглем був заключенин о- 

сталася дивна поля. Петлюра гл,діти. «к на одно кільце того те- „ін„евомх. «озбиттю » шп *• г ,
заговорив. По правді. Петлю- Ну. «кий вони розроблюють на «він- - 1 царського ра 3Hat прекрасно, що навіть в
ра є не за мітла-використана за-, до* збройного конфіікті з сусідами ' гчкрала червоними військами. дого рідному селі на

Впрочім. Петлюра з жалем Забув пан Петлюра, що про- щикі селяне повісять або роз- клярацію від імени уряду С.С. • 
і ми пишемо про признає, що вплив українізації бував він переговорювати і з шматують його. Бо коли в Ю- Р.Р., в якій останній зі свого 

нього не тому, що його слова на еміграцію в західній іщро- Царським генералом Дсшкіном. ди. що за вал я в руки в люд- боку, витаючи бажання Руму 
мають велике політичне зна- пі, головно в Польщі, великий, висилаючи в вересні 1919 року ській крові, являється покаян- ні! розпочати переговори до . 
чіння, а просто тому, щоби до- а тимсамнм тля нього, як "о- генеРала Омеляновнча-Павлен- ня, то вірити йому не можна, відновлення нормальних вале- 

: казати безсилість і" зневіру “о- тамана” неіснуючої У.Н.Р. ду- ка- якого Деиікінці з’ігнорува- Юда залишиться Юдою і; мир. підкреслив, шо він нераз 
!тамана"»-- що так ганебно за- же шкідливий. ли- Забув про свій “єдиний при першій нагоді продасться звертався, до румунського уря-

Фронт з бандитом Савінко- за блискучий срібняк. Про це ду з подібними пропозиціями А проте воно не значить, шо ота 1 f 1
а Манітобі, вислав до міністра справедливости огляд радикаль- країнських трудових мас — і- українізація не принесе деяких хоч- вим 1 генералом Ьулак-Балахо- ; всі знають і в цьому все “до- и пропонує румунському урн-

ои тимчасових користей. Розрахунок «ичом. З цими чорносотенця -1 стоїнство” Петлюри та недо- лові призначити місце й час
Як відомо, в 1920 році, Пе- Оольшеьиків ні ефект подібно» так- ми, що мріяли про “едіную- битків-петлюрівців. ' для зустрічі уповноважених де-

ті юна "перейшов з рештками ,ИІіИ “ "■ п!ишк> ВПЛИ6> н“ >країн" неділіму ю Рассєю" Петлюра Зс.іик М. легатів обох сторін для вирі-
' ську еміграцію, особливо на україн- : ------------ --- ---------------------------------------------------------- шення ВСІХ спірних справ.

ське населення, шо найшлося Тепер _ - юк гк
. „квляєтьск яра- Разом з тим уряд С.С.Р.Р

ІІРРШ U A D А П VVDâïUI DiflUTLfXl іаявив, що він вважає за баи,ЬГ\0А ПА ГАД. /АгАІПІ ВАЛИ I Dun. жане перед урегульованням
І взаїм.івідносин далі обмірку
вати в Тирасполі справу про 
відновлення тимчасового по
рядку торговельних зносин. О- 
шайомившися з нашою де-

КОГО БОЛИТЬ СЕРЦЕ ЗА КАНАДОЮ?
Вінніпегська "Фрі Прес", яка вславилася недавнб своїми бавка, викинена, як непотріб- 

піллими нападами на Стов. У.Р.Д., у виданню з 30. грудня м р. на на сміття
помістили на 1-ій стороні таку новинку:
-ВЗИВАЄ МІНІСТРА СПРАВЕДЛИВОСТІ! ПІДІІРИНЯТИ НЕ

ГАЙНО АКЦІЙ).
Час. Ф. Ролеид висилає огляд діял«тости У.Р.Д. до Оттави.

і

Чарлс Ф Роленд. представник Стоваришення Працьодавців плямив в історії боротьби у-

ноі діильности Стоваришення Український Робітничий Дім. як мя наші, 
це виявилося на недавній розправі в Порт Артур, на котрій ця
організація фігурувала.

Рапорт включає зайву судії Кедого, осуджуючу Сто вари- розбитків своєї погромниць- 
шеиня як "небезпеку для канадійських інституцій", та уривки Кої армії до панської Польщі і Цольиіею. 
зізнань, які показують, що У.Р.Д. уживав системи "верченим з заключне за “миску сочевиці". милни* 
середник ", щоби дістати контролі^ над наЬіоиальним товари- соромний 
ством “Просвіта” н Форт Виліям Лист звучить:

зрадницький “CO- Проф. Грутенський давно вже пі- 
1 юз" з польськими панами, зрі- дійию“ 6,нзьк" до большевиків b

- . . своїми соїияльно-полп ИЧНИМИ кон-
каючись при тім Східної І али- цепш„ми , рагШ(: м,„ке л„нува,и 

. чини, яка була проголошена 22. фд*,, що він так лові о зволікав із 
січня 1919 року в Київі склало- публичним зафіксувеиням своєї ево- 
вою частиною України (У.Н. люціґ

ШД. Не питаючись нік.осо,. Пе-j L щоби оправдати такі не- 
тлюра. як голова уряду У.Н.Р., приємні факти, як перехід 
опираючись на державному проф. Грушевського та Тю- 

праві в Порт Артур дня ІЗ. грудня перед судією Келим, акті_ щ0 Сх Галичина е части- тюника на бік Радянської У- 
з Найвисшого Суду в Торонто, відносно підкопування у- 
країнського національного товариства "Просвіта” ради
кальними групами, що є частиною їх плину на повалення 
законної власти. Тут залучаю копію газетного донесем-

( Иі() нашого кореспондента з У країни.)

"14. грудня 1923.
Я недавно писав про те. що шов по всім селі з червоною 

церква на Україні доживає лептою, під червоним припи
сній вік а оце хочу підтверди- ром.

-ти всьо -рани#** написано ще

Hon. Sir Ілицег Oouiii. K. I*. M.G . 
Міністер Справедливости, Оттава, Онт.

В дальшім звязку з нашими ли
стами тії. грудня і 2ч. червня, наша Екзекутива поручила 
мені звернути Вашу увагу на інформац'ї, викриті на роз-

"Поважаний Пане! клярацією румунські делегати
—Ще тик шн говорять |-|Ті)їх-алн д„ БукїГрешт)ГІГ TiF" ......

струкцією, обіцявши повер
нути до Тирасполю з відпові
дні до 12. грудня. Слово тепер

: одним характерним фактом.
В селі Саксагань, Криво- лучшшї герой, як Тютюник.

.. _ рожського округа, Катерино- А він собі йде перед Мані
лою українсько, держави, він країни, Петлюра зазначте: славської губернії місцевий фестацією ані в вус не дує, як ,, оуменским уоядом
видав Галичину польським па- Мені здається, «о пояснюючі, гой священик о. олександер від- то кажуть. п™» лати ягня віл
нам тільки ради особистих їй- чи йнший фпкг переходу до больше- г_.,жмп ft.. _ _ П1Н повинен дати міму від-

в ііикік українських емігрантів, ти жи- . .. " ’ ^ потім в Селянським Буди- повідь на конкретно поставле
нні. « Польщі, треба мати на \»азі Ь-оі річниці жовтневої рево- нок j давай читати реферати ні нами запитання, коли й де
іі психодьогічні мотиви, які мають люті так, як було приказано на антирелігійні теми. Вже не і BjH бажає розпочати перего-

церковним органом, njn а товариш Лебедь. І про- вори. місце й час слід буде
з вівтаря і тут же в довжає читати відчити 

церкві так і стругнув штуку

- селяне незаможники ЩЄ !

тересів, ради задержання
ня. Ми бажаємо звернути особливу увагу на ту частину своїх руках влади та допомо- 
зізнань, що відноситься до радикального шкільного руху | Н ІЮЛЬСЬКИХ військ в нападі
в Канаді, а ще більше на витяги, які показують, що Він- иа радя1ІСьку Україну 
Miner є очевидно головною кватирбк) нелегальної підзем-

такий прекрасний грунт для повстан- ВИЩИМ 
ня і зросту в становищі Українців під вийшов 

ВІДОМО також, ЩО польська Польщею. Тут мушу коротко торк- 
армія, а 3 нею й банди Петлю- мутися загального положення україн- своїми пяпохіянами
ри, ДІЙШЛИ були весною 1920 сько‘ 'еміграції. Умови її життя як _ тп поків _ ГОВОРИТ1

“Засягнувши легальної поради відносно секцій 97—А * кйїня гіюми стпа- матеРія-1ЬН1 так • правові, надави- іи иикш говорить — я
і 97—В кримінального кодексу, наша екзекутива-є того ш ; pyjIlv на українській зем- ( ‘аЙН° важкі аас °^манював’ Дальше вже не
переконання, шо правительстдо має право острійше за- лі вішаючи невинних селян, та 
стосовувати закон, що находиться в нашій книзі законів, „„різуючи цілі містечка В са- 
і як що кримінальний кодекс не є достаточно виразний, мпму гСиіві “союзні” війська 
то треба негайно підгіриняти кроки, щоб відповідно но- пігсудського і Петлюри натво- 
правити його, аби раз на завсігди знищити цю “червону" 
небезпеку, яка загрожує самим основам нашої теперішної 
суспільної системи.

“Будемо зобовязані за негайне вглянення в цю спра
ву і за повідомлення нас про кроки, які будуть иідпри- 

« няті в цій справі департаментом справедливости".

а на-j встановити звичайно за зго- 
род слухає його так, що чути дою обох сторін. Висування

будь-яких попередніх умов о- 
І дійсно, аж дурня треба, (значатиме, що румунський уряд - 

щоби ще вірив після того як не хоче провадити перегово- 
бувший о. Олександер виведе рів та відмовляється від справ
на світло денне всі суперечно- жнього відновлення зносин та

вирішення спірних’сирав мир- - 
ним способом.

ної діяльности на знищення родових прав канадійсько-
. як муха бренить.го народа.

а все таки ножу, совість гризе. І поїхавІ як не соромно, 
славний “союзник" польських ладі як по маслі, всьо що знав 
панів, що помагав в 1920 році ПР° релігію те й росказав, що 

Україну і віддав їм всяка релігія це .обман, що ні
якого бога немає і т. д. і т. д.

сти святого письма.
— Хай живе Радянська вла

да Відкривша темним масам 
шлях до світла, до свободи і і
щастя — закінчує все свій рс- “ПАМЯТНА КНИГА" В ЧЕСТЬ

нищити
Східну Галичину в нево.цо, 
сьогодня —-жаліється:рили страшне спустошення, 

повисаджували в воздух старі 
державні будинки і мости на 
Дніпрі, а також скрізь, де тіль
ки були, нищили безжалісно

--Закличте говорить
"Тут стлишите Українців куди сюда попа з котрим я тут слу-

важче матеріяльно не забезпечені, жив разом і я йому в вічі ска- . і у

, .. ГГГЛГ""'-J"p'!
"Х.все деРжавне ма,жо" ‘ як”и ви важким переживанням в звязку з то- n0QH1Mcb хрестом та чашою а Оце один з багатьох випад- ІП І ЦЬПАА.

Як видно з повиси)ого листа, то Стоваришенннм Україн- не хотіли були зрозуміти ідей- >■, п опикою. яку щніиоровліоється до . • вівтапи пити ків на Україні. 1 тут нічого вже . *
ськин Робітничий Дім заінтересувалася не лише буржуазна га- «їсть українських "патріотів і про жінок балакали. Всьо це ” поясняти не треба. Ясно, що Кожному «•відомому україн
зета “Фрі Прес”, але й чисто капіталістична організація Сто- в петлюрівській шкірі, ніяк не <іяч>ІиІИ ІИМ .6().ііочійшє, що та по-- „ „ри цім при живім свідкові не довгий вік на Україні як ГЬКІ,му робітникові й «чмини*
варишення Працьодавців в Манітобі (The Employers’ Association можна було, bo чие-ж майно ЛіТИКа противиться гаслам і формаль- повторю як мені не вірите лля православної так і для всіх ІЮВ1’ ^{‘) в,н l,v ,кии’ L" ’Iм’ 1,1
of Manitoba). Як бачить читач з самої назви, ця організація нищили вони? > к^аінського „им обітницям, покладеним в основу лиш охнули вірні парохія- ПР0ЧИХ иерков, коли їх гром- геройська ( м»*рть незабут-
обедиує в собі лише тих. Що наймають робітників до праці, народу! Все таки на це не- з*а-1 спільної боротьби Поляків і надднш- батюшки ші пп-тон- лить вже самі. їх бувші обо- 11 *х Т0ВіЧ,ШІІ’і|1 Мімьиичука Оте-,
себто фабрикактів-капітадістів. Є ріжні буржуазні клюби і то- жали вони’ аж Червона Армія, рянськ”* N краінців иропі оольшеви ^ рони і. 1 Пана, ПІеромети Пеіра і Цеп- ^
вариства. до котрих належать також всякого роді професіє-дібравши сили, на прах розби- й.мЇГчии. Ют" вій- ’ - Яв серпні здер з вас 60 Так воно чі є. Від тої пори “а Іва"*’ Г0,Ш В!ДаМ“ "ЮК
налісти. як адвокати, інжінєри, лікарі, професори, журналісти, ла гак польських панів, як 1 Єт,*иву сизу-Украііші». іітцейшли іш- міліяРдів г мене мучить со- як в Радянських" Републиках '"иод<‘||а 11И,,,‘ 'ІІІМ 111 1,1 1,11
урядники І т. д. Хоч ці клюби і товариства є буржуазними, петлюрівську збиранину. Пе-> до денного порядку. Коли така;^ь за вашу тем„отУ Г неві- виділена церква віл держави,
всеж таки до них належать також люде, що самі не є капіта- .тлюра, одержавши добріш у- політика не може, яінл річ, задово-

, „„ н гплове етік з ахінею в лити Українців, що живіть в Поль- жество. вона прискореним 1 зовсім
.четами, лише служать капіталістичні» клясі. А ось в цім слу- Р • • .. . " щі, ,0 з лрхгого боку, вона вик.іи- Ось таке бачите стругнув о- природним кроком прямує до
чаю проти і-тон. \[. виступає суто капіталістична організа- ' • 1 1 ‘ . ^ кие глибоке огірчення і розчаруван- +ець Олександер своїм парохі- ; своєї загибелі. Не дає держа-

опіки, а ласку і з вдячности, ня «вед частини української емігра- янам в сам день річниці рево- ва грошей злуплених з трудя
чому ми це шдчеркуємо? А власне тому, щоби показати, польські пани всіх Петлюр.в- ції> «а.,,азом ., армією поділі,а тру- люці; Очистивши таким чи- того люду от і церква не мо-

хто то так дуже турбується за будучність Канади, кого болить «їв посадили в замкнені табо- ^ кампани 1»Л а ««ш-інторич; нцм своад грішну душу він цід. же жити словом божим і ко-
серце за тим, щоби канадському населенню не загрожувала Рп* як арештантів, а сам Ik- ‘ ' \ Da3V ппич пив собі на гпчлч іиб ірткгя вже н гноїх основах
“чеояона небезпека" ' тлюра проживав довгі-скучні » ”бирад, мала аж надто причин fc- разу при кпив собі на груди лишається вже в своїх основах

критим иетзе.тпека «і ............. - пасти в огірчення". , червону кокарду і пішов в са- Не довгий вік.
І Іропорцюнально до всего населення Канади капіталістів- Дні у власній віллі у наршаві. непе лі м ініШнгт шії «.з - , Огплпм обманені петзн.півпі Ьезсоромнии, гидкіш і про- М1М ш*р.ді маніфестації вфабрикантів е дуже мале, прямо зникаюче число. А ломимо Дгодом обманеш петлюрівш. ий‘ • стогне сьог0. честь жовтневої революції. Пі- Мелітополь, 6 XII 1921

того вони уважають себе покликаними вказувати на ту мниму ш0 томилися в польських та . , , . _______________________ .____________ 1а американське укр. [иі
“небезпеку” для краю, котрої решта населення зовсім нігде не борах, почали прозрівати і ма-| дня 1 IIJ> ■K’Bf на 'кл J-1UI жа',вн бітництно паяло участь в ній^
бачить. Чому це так? Чому- проти Стов. У.Р.Д. виступають с,,во вийммти на Радянську X- Ф ірмальних ) >. пт»ІІ ПГПГГППППІП п п П П О ПІ/ІІІПІІРІП прані і тому івертакня до шн-
якраз фабриканти, які наймають робітників до праці, а не, ска- країну, відрікаючись свойого 111 ' 1 а ск.льки ... - *■ СТАН ПЕРЕГОВОРІВ СіСіР іР і 3 РУМУНіиЮі рої.чі'о робітничого іага-іу і
жім, робітники, які в тих фабрикантів працюють? Чи доля Ка- “батька Петлюри. Залишили- еіtJ 111 і } СИ| 1 ’ L ___________ і .іідукічим проханням: Хто.має
нади не обходить таксамо робітників, як і капіталістів? Чи ^тільки ті, що працювали, як пки 1 чл., .н ’ф клинають вірші, оіюиідання, спомиии, ри-
робітники таксамо не заінтересовані в будучности цего краю, як шпіони в шліонських поль- ниго »•> широкій ^країні по МОСКВА. 8. грудня. В редження непорозумінь. Після < унки і г. д„ що відносяться до 
і капіталісти? А чому-ж робітники ані йняті верстви- населен- ськнх інституціях головно на : сьогодняшнии День. розмові зі співробітником ”Ро- ратифікації цієї угоди оба у- «гаданих .Товаришів Героїв, не
ня не добачують тої “страшної небезпеки” там, де П добачу- українських землях Галичини, тихо, як злочинець, що бо- ста,. засТу„ннк Народного Ко- ряди почнуть організацію мі- дай присилає для вндрукувая- 
ють капіталісти? Волині, Полісся і Холмщитт,- іться признатись до свого місара (міністра) закордон- шаної комісії, яка матиме за ня в “Иамятйій Книзі".

К«уіи "Фрі Прес" містила свої істеричні напади на Стовлта Р- шо 'Записали^своє імя га.^вчинк>- Петлюра заявляє. них справ Літвінов подав такі завдання вжити практичних Про появу такої книжки бу- 
У.Р.Д..” то лише серед Українців знайшлися якісь Кригуни, що небиими-дикимк погромами на "Мої«.нір, закдючений урядом Річн- віДОмости про стан перегово- заходів до попередження непе- де окреме оголошеїшя. Окрім 
припліскували роботі “ФріПріес", а навіть в вуличний спосіб ^ краДц)- . інської Нар' ' Риі> блИки » квігнМ920 Р'в МІЖ Румунією і С.С.Р.Р. розумінь. Всі вміщені в чужо- і|ю штрафі її, рисунків, сноми
вигукували, чому то раз не покінчиться з тими "червоними Цілими роками Петлюра І р анульований фактом підписання “Навколо румунсько-радян- земній пресі відомости про те, ніи, віршів і,житщиеу, в кіш 
большевикамм”. (Не згадуємо тут подібного виступу “Укр. мовчав, якби не істнхвав. Аж а рн.і польсько-радянського мира, ськнх переговорів за останній шо ніби-то ми підписанням ці- іі будуть також фотографії
Гол.”, бо говоримо лише про те, що писалося в “Фрі Прес".) А ось в грудні 1923 року заго- Попередні польські уряди поглиблю- і)ас утворився цілий клубок єї угоди посередно утворили в-цк^норхчних .пії тів розстрі-
ееред Англійців не знайшовся ані один чоловік, який вдобрив В0РИВ Представник російської вали суть римського акту і знівечи фантастичмих повідомлень, які 3 демаркаційної лінії постій- даних Товаришів,
би напади "Фрі Прес" на Стов. У.Р.Д. Наколи-б "Фрі Прес" бу- пресової агенції в Польщі цілком не'відповідають дій- «ий кордон, цілком безпід- Тадюж прошу ш-і робітничі
jig такий лист дістала, вона певно була би його помістила. За- "Русспресс , що обслуговує ( сности. Мова йд^ головним ставні. Найкраще виявиться це говариетва, без ріжннці на гні
те знайшлися серед Англійців люде, що виступили проти напа- «чорносотенну московську емі- > ‘ ал ’ цьо[°- Jllv JHIIH до чином про румунську пресу, я- ПРИ оголошенню підписаної .іітичні напрямки, так в Кана
лів “Фрі Прес" таки на її сторінках. Два такі листи були помі- гРац‘ю- явився до Петлюри і 1 я“на”и ні 3yKjH "! ка вмішує ріжні иебелиці про угоди. ді, як і в Злуч. Державах, що
щені в “Фрі Прес" з суботи минувшого тижня. Один з них на- мав 3 ним Довшу розмову. У - ф,L ‘ ‘ ,к* я ’ хід переговорів. Резюмуючи Ми відкинули всяку форму- нриняли назву їм. Медьиичука,
писав Е. А. Партрндж зСинталута, Саск., другий — Филипс Там- Ривки 3 це' розмови слідуючі: Т ‘ BV'f!, ‘ ^ н*і * В ! і г і за К0Р0ТК0 переговори, що до ловку, яку хоч посередно мож- Ше(имети або Цепка, новідо-

“Перш за все «.зупинюсь на у- IJ 1 ан>льова і. лш за- ОГ£) часу провадилися, та на б\ло-б розуміти за визнан- мити мене, коли товариство 
_ ГІЧІИІЗЯІШ ІІІЛ її пала.ліатн Лл.кш- ЛИШИЛИСЯ В СИЛІ, ЛОМИМО ТОГО, - . • 1Зі всего сказаного виходить, що Стоваришення Працьо- , що " "'Р””"11- оо-тьше досягнені насидки, ми може- ня нами теперішної демарка- прнняло налву, де воно нахо- ...... 1 ' вик*. Я бачу в ній стихійну уступ- ЩО пани по використанню КОП- - - — .. . „ .,давше в Манітобі не з патріотичних мотивів, не ради загально- ^ .1__руіу а ІИ1 нуди -*отамана” Петтюру a за 40 зазначити отакі етапи: шйної лінії за справжній кор- діітьея та яка щль його. Листи

го добра краю домагається від міністра справедливости акції послідовні політичну міру з «тою це залиш кровю українські зе- Задля усунення конфліктів лон між Румунією і С.С.Р.Р прошу слати на адресу Укр.
проти Стов. У.Р.Д. Стоваришення Працьодавців думає, що закріпити позиції большевиків на У- M;(j П д ,ву-"м 40qÔtom Цього на демаркаційній лінії по Дні- Після закінчення праці зга- Роб. Дому у Вінніпегу, а мені
Стов. У.РД. через свій вплив на українських робітників може храіяГ. ніхто не занулює' стру, було склйкано румун- даної конференції було скли- відти вже дор^чатьЧ
пошкодити інтересам фабрикантів-капіталістів — і тому воно Значить, пан Петлюра вже Розуміється не обійшлося еько-радямську конференцію, кано нову конференцію для М Грчін
бе в дзвін трівогн. Свої власні кдясові інтереси, інтереси ма- не кричить на “большевицьку без того щоб’не згалати й 1(> на якій були присутні представ обмірковання можливости
лої групи людей, воно закриває фразами про інтереси цілого роботу" з такою істерикою, як сійськ^. чорносотенну емігра- ,1ИКИ військового командован- встановлення
краю, цілого народу. Так хитро вести свою класову політику бувало. Він бідний скорчив- цію л 1 ня С.С.Р.Р. і Румунії
потрафить лише капіталістична кляса. шись признає, що украшізація, наскільки *. «индйомлвшІй з ріж-^ Після тримісячної праці бу-

“закріплення ПОЗИЦІЇ НИМИ напрямками політичної думки ло підписано угоду про попе-

і

ппьіення іірашптчиго народу. 
Т)іебн, щоб Про ІІ1+Х і їх вели
кі діли залишився трінкпіі на- 
мятішк для грядучих наших 
поколінь. І) цею метою Я ВЗЯВ
СЯ до праці над зложенням 
"ПамятноІ Книги” в честь на
ших Товаришів-Борців і чима
ло призбирав цінного матеріа
лу, головно з Енроїш. Однак я 
щиро бажавби, щоб іі Канадій

цій, Стоваришення І Іраціюдавців.

Іван Ткачук
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сой з Оквид, Онт.

Адрічіувати треба так:торговельних
зносин між обома країнами. UKRАЛЛАМ LABOR TEMPLE 
Слід зазначити, * що підчас Cor Pritchard A McGregor St#,
першої конференції делегація Winnipeg, Man.це
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